

**Náměstkyně hejtmana
LK se zúčastní
pracovního setkání
zástupců památek,
muzeí a galerií a
turistických atraktivit
Českého ráje na zámku
v Lomnici n. P.**



31. 03. 2011 14:51

Náměstkyně hejtmana LK Lidie Vajnerová, pověřená vedením resortu kultury, památkové péče a cestovního ruchu, zahájí 8. dubna v 10 hod. na zámku v Lomnici nad Popelkou první pracovní setkání zástupců památek, muzeí a galerií a dalších turistických atraktivit Českého ráje

Akce, kterou pořádá Sdružení Český ráj ve spolupráci s městem Lomnice nad Popelkou, je určena především zástupcům institucí spravujících historické památky a objekty, zástupcům muzeí a galerií a dalších turistických cílů. Zváni jsou také pracovníci odborů krajských a městských úřadů s působností v oblasti kultury a památkové péče. Dále pak turistická informační centra, která jsou nezbytnou součástí cestovního ruchu v regionu.

„Cílem tohoto setkání je navázání bližší spolupráce v oblasti propagace Českého ráje a jeho kulturních a přírodních atraktivit. Dále pak navázání efektivní komunikace mezi Sdružením Český ráj a těmito subjekty,“ uvedla náměstkyně hejtmána..

Pro účastníky setkání je připraven seminář pod vedením RNDr. Blaženy Huškové na téma *„Historické, kulturní a přírodní dědictví – jak využít příležitosti, které poskytuje?“* Seminář představí mimo jiné příklady dobré praxe v interpretaci místního dědictví.

Setkání se koná v prostorách nově zrekonstruovaného zámku v Lomnici nad Popelkou u příležitosti Miniveletrhu cestovního ruchu, který již několik let seznamuje návštěvníky s turistickou nabídkou Českého ráje a okolních regionů, ale také cestovních kanceláří. Na sobotním jarmarku, který je součástí této dvoudenní akce, se představí regionální výrobci. Nebude chybět ani bohatý kulturní program.

Setkání zástupců památek, muzeí a galerií a dalších turistických atraktivit Českého ráje je součástí realizace projektu *„Marketingové a koordinační aktivity v Českém ráji“* (reg. č. CZ.1.13/3.2.00/14.00947). Projekt je spolufinancován Evropskou unií z Evropského fondu pro regionální rozvoj.

Více informací: Ing. Hana Ledabylová, tel.: 481 540 253, 739 449 510, ledabylova@cesky-raj.info.